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Ministerstvo vnitra afrického státu oznámilo, že odebralo
Actedovi licenci, ale neuvedlo důvod pro akci

Nigerská vojenská vláda zakázala francouzské humanitární skupině
Agentura pro technickou spolupráci a rozvoj působit v této
západoafrické zemi, protože vztahy s bývalou koloniální mocností
Francie se zhoršují.

Tamní ministerstvo vnitra oznámilo rozhodnutí v úterý dekretem bez
uvedení důvodů. Odebrala také licenci místní humanitární skupině
APBE – Action Pour le Bien-Etre ve francouzštině.

„Povolení k činnosti udělené nevládní organizaci Acted… bylo od
úterý odebráno,“ uvedlo ministerstvo.

Organizace působila v bývalé francouzské kolonii od roku 2010 a
poskytovala pomoc vysídleným lidem. Podle informací na svých
webových stránkách Acted říká, že více než milion místních obyvatel
ve vnitrozemské zemi zamořené džihádisty těžilo z projektů
realizovaných během 14 let jejího fungování.

Tato nevládní organizace se sídlem v Paříži získává finanční
prostředky od několika partnerů, včetně operací Evropské unie v
oblasti civilní ochrany a humanitární pomoci a Agentury Spojených
států pro mezinárodní rozvoj (USAID).

Tento krok je posledním z řady akcí, které nové vedení státu Sahel
podniklo proti francouzským organizacím od převzetí kontroly nad
Niamey po loňském převratu. Minulý měsíc nigerijský mediální
regulátor zakázal francouzskému kanálu Canal Plus vysílat televizní
pořad s romantickou tematikou s argumentem, že ohrožuje hodnoty
země.
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V červnu vláda odebrala licenci, která francouzské státní společnosti
Orano umožňovala provozovat jeden z největších světových
uranových dolů v Nigeru.

Země šla po stopách spojenců v sousední Burkině Faso a Mali
vyhnáním francouzských sil, obviněním Paříže z agrese a
vměšování se do záležitostí jejich národů. Americké síly, které byly
zapojeny do protiteroristických operací v zemi, také v září na příkaz
nigerijské vlády odešly. Niamey, Bamako a Ouagadougou, všichni
zakládající členové Aliance sahelských států, uzavřeli bezpečnostní
dohody s Ruskem a vítají Moskvu jako spolehlivějšího partnera.

Ve středu Ibrahim Bana, provládní osobnost, uvítal nejnovější akci
Niamey jako zásadní opatření pro ochranu suverenity národa.

„Většina z těchto společností, bezpečnostních agentur a nevládních
organizací zapojených do nedávných odebrání nebo pozastavení
povolení nejsou pouhými podniky sloužícími nigerijskému lidu;
zastupují cizí zájmy, které jsou v mnoha případech nepřátelské vůči
naší zemi a našim strategickým cílům,“ napsal na Facebooku.

 
 


